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3 puanlik sorular

Hangi seklin tam olarak yarisi karalanmistir?

A) ‘ B)
[/

C) D) [R

Sekilde goruldigu gibi semsiyemin Uzerinde KANGAROO yaziyor. Gla

Asagidakilerden hangisi benim semsiyenin goruntusu degildir? i
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Sami 9 kareyi sekilde goruldugu gibi siyah, beyaz ve gri renkte boyuyor.
Ayni renkte iki karenin ortak kenari kalmamasi i¢in Sami en az ka¢
kareyi tekrar boyamalidir?

A)2 B) 3 C)4 D)5

10 adet ordek var. Bu oredeklerin 5'inden hergun yumurta aliniyor. Diger 5 ordekten ise iki gun-
de bir yumurta aliniyor.,

Bu 10 ordekten 10 ginde toplam ka¢ yumurta alinir?

A) 75 B) 60 C) 50 D) 25
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5. Agasidaki sekil alani 4 cm2 olan karelerden olusmustur.

Buna gore kalin siyah ¢izginin uzunlugu kactir?

A) 16 cm B) 18 cm C) 20 cm D) 21 cm

6. Asagidaki kesirlerden hangisi 2'den kiigiiktiir?
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Dita'nin agirhg kag kilogramdir?
A) 2 kg B) 3 kg C) 4 kg D) 5 kg

8. Sila asagidaki seklin farkh kisimlarini elindeki blyitecle inceliyor.

Blyutecte asagidaki hangi sekli goremez?

A)® B)@ C)@ D)@
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9. Irem'in bahgesindeki bitkiler ya 5 yaprakli ya da 2 yaprak ve 1 gicekIi.
Bahcede toplam 6 gicek ve 32 yaprak vardir.

Bahcedeki bitki sayisi kactir?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 15

10. Alva'nin ayni uzunlukta 4 adet kagit seridi vardir. Bu seritlerin iki tanesini 10'ar cm'leri Ustlste
gelecek sekilde yapistirtyor ve 50 cm uzunlugunda bir serit elde ediyor.

I " 10cm |
| 10 cm : |

| TP AR AT | 50 em

Diger iki kagit seridi kullanarak 56 cm uzunlugunda bir serit elde etmek icin bu kagit se-
ritlerin Gstilste gelen kisimlari ka¢ cm olmalidir?

A) 4 cm B) 6 cm C)8 cm D) 10 cm

4 puanlik sorular

11. Goktug kenar uzunluklari 1 cm olan 6 kareyi kullanarak asagidaki sekli
olusturuyor.

Bu seklin gevresi kag cm'dir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12

12. Merve hergiin o giinlin tarihini yaziyor ve sonra yazdiJi bu rakamlari topluyor. Ornegin 19 Mart
icin 19.03 yaziyor ve 1+9+0+3=13 iglemini yapiyor.

Bu sekilde bir yil boyunca hergiin yaptigi bu islemlerden bulabilecegi en buyiik toplam
kacg olur?

A) 13 B) 14 C) 16 D) 20
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13. Sekildeki ABDE dikdortgeni es 4 dikdortgenden olusmustur. A =
Eger BC kenari 1 cm ise, AB kenarinin uzunlugu ka¢ cm'dir? 8 :
A) 4 cm B)3 cm C)2cm D)1 cm

14.

15.

16.

17.

Asagida verilen 5 farkh agilimdan hangisi piramitin acilimi olamaz?

A) B) /\ C) D)

Sahil caddesi uzerinde yanyana 9 adet ev vardir. Her evde en az bir kigsi yagsamaktadir.
Yanyana iki evde en fazla 6 kisi yasamaktadir.

Sahil caddesinde en fazla kag kisi yasiyor olabilir?

A) 23 B) 25 C) 27 D) 29

Boran da, annesi de Ocak ayinda dogmustur. Bugunun tarihi 19 Mart 2015'tir.

Ve Boran bugun kendi dogum yilini, annesinin dogum yilini, kendi yasini ve annesinin
yasini topladiginda buldugu sonug¢ kacgtir?

A) 4028 B) 4029 C) 4030 D) 4031

Kenar uzunluklari dogal sayi olan bir dikdortgenin alan1 12 cm? ise bu dikdértgenin gev-
resi kag cm olabilir?

A) 20 cm B) 26 cm C) 28 cm D) 32 cm
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18.

19.

20.

21.
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Sekildeki her bir kenar mavi, yesil ve kirmizi renklerinden birine boyaniyor. Kenarlardan Ug ta-
nesinin rengi verilmistir.

Ucgenlerin her kenari farkli renkte boyandigina gore sekildeki "x" kenari hangi renge bo-
yanmistir?

kirmizi kirmizi
A) sadece mavi B) sadece yesil
C) sadece kirmizi D) mavi, yesil veya kirmizi

Bir cantada 3 yesil elma, 5 sari elma, 7 yesil armut ve 2 sari armut vardir. Sinan ¢gantadan bi-
rer birer meyve ¢ikariyor.

En az kag meyve ¢ikarmali ki ayni renkte bir elma ve bir armut ¢ikardigina emin olsun?

A) 9 B) 10 C) 13 D) 14

Kanguru adinda yeni bir satrang tasi bulunuyor. Bu yeni tas, sekilde de
goriildigt gibi, her hamlesinde 3 kare dikey 1 kare yatay, ya da 3 kare : Z/”

yatay 1 kare dikey hareket ediyor. N
A
Bu tasin su an bulundugu kareden "A" ile isaretlenmis kareye /fv’

gitmesi icin en az ka¢ hamle yapmasi gerekir?

S~/ 7

A)2 B)3 C)4 D)5

5 puanlik sorular

Asagidaki toplama isleminde ayni harfler ayni rakami, farkl harfler farkli rakamlari gostermek
uzere, her harf farkli bir rakami temsil etmektedir.

X

YY X harfi hangi rakamin yerine kullaniimigtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5
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22. Gizem lic adet oyuncak satin aliyor. Ik oyuncak icin parasinin yarisinin 1 TL fazlasini édiyor.
[kinci oyuncak icin kalan parasinin yarisinin 2 TL fazlasini édiyor. Ve son olarak {clincii oyun-
cak i¢in kalan parasinin 3TL fazlasini 6duyor.

Uc oyuncagi da aldiktan sonra Gizem'in hi¢ parasi kalmadigina gore baslangicta kag
TL'si vardi?

A) 36 TL B) 45 TL C) 34 TL D) 65 TL

23. Cagla acik bir kagidi katlayarak bir kiip elde etmek istiyor. Ama yanlislikla 6 kare yerine 7 ka-
re giziyor.

Acaba hangi kareyi ya da kareleri ¢ikarirsa kalanlarn katladiginda bir kiip elde edebilir?

112]|5
415|6
>

A) sadece 4 B) sadece 7 C)sadece 3veya4 D)sadece 3 veya7

24. 100 sayisini 2 ya da 3 ile garparak bir say! elde ediliyor. Elde edilen sayiya 1 ya da 2 eklene-
rek bulunan sayi! da 3 ya da 4'e bolunuyor.

En sonda bulunan sonug¢ bir dogal sayi olduguna gore bu sonug kagtir?

A) 50 B) 51 C) 67 D) 68

25. ABCD dort basamakh bir sayidir. A, B, C ve D rakamlari soldan sada dogru artarak dizilmistir.

BD ve AC sayilan iki basamakh sayilar olmak uzere BD-AC farkinin olasi en buyuk de-
geri kactir?

A) 86 B) 61 C) 56 D) 50
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26. Elif bir kipUn her ylziine bir sayi yaziyor. Sonra da her kosesine o kdseye D c
ortak olan yuzlerdeki sayilarin toplamini yaziyor (6rnegin B kosesi icin BCDA, a B

BAEF ve BFGC yuzlerindeki sayilar toplaniyor). Elif C, D ve E koselerine
sirasiyla 14, 16 ve 24 yaziyor.

Buna gore F kosesine hangi sayi yazilmalidir?

A) 15 B) 19 53 B0 D) 24

27. Bir trende 12 vagon vardir. Her vagonda da esit sayida oda vardir.

Murat bastan lg¢lincii vagonda ve 18. odada seyahat ediyor ve Sinem'de bastan yedinci
vagonda ve 50. odada seyahat ettigine gore her vagonda ka¢ oda vardir?

A)7 B) 8 C)9 D) 10

28. Sekildeki li¢ kanguru, herhangi ikisi komsu olmayacak sekilde, li¢ farkl kareye kac se-
kilde yerlestirilir?

g T 7.1 I N O O o

A)7 B) 8 C)9 D) 10

29. Bir dogru lzerinde 4 nokta bulunmaktadir. Bu noktalar arasindaki farklar artan sirasiyla 2, 3, k,
11, 12, 14 olarak veriliyor.

Buna gore k sayisi kagtir?

A)6 B)7 C)8 D)9

30. Ozgdr, bir kenari 1 birim olan kigciik kipleri kullanarak kenari 4 birim olan bir kiip yapiyor. Son-
ra elde ettigi buyuk kapun U¢ yluzunu kirmiziya, u¢ yuzunu de maviye boyuyor.

Bu islemin sonunda u¢ yuzi de kirmizi olan kicuk kiip bulunmadigina gore hem mavi
hem de kirmizi yuzu olan ka¢ kuguk kip vardir?

A)O B)8 C)12 D) 24
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5. ve 6. Sinif Cevap Anahtari
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